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Człopa, dnia 16.09.2014 r. 

 

 

Zamawiający: 

 

Gmina Człopa 

ul. Strzelecka 2 

78-630 Człopa 

 

Wykonawcy 

biorący udział w postępowaniu 

 

 

 

Znak sprawy: SK.271.8.2014 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

przetargu nieograniczonego na wykonanie Rekultywacji składowiska odpadów innych 

niż niebezpieczne i obojętnych w Człopie w ramach realizacji projektu: „Rekultywacja 

składowisk odpadów komunalnych na terenie ZMiGDP oraz gmin sąsiednich” 

 

 

 

 Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. 

– Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2013 r. poz. 907 ze zmianami – 

dalej: „ustawa PZP”), który stanowi: 

 

„Art. 38.2. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami zamawiający przekazuje wykonawcom, 

którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania źródła 

zapytania, a jeżeli specyfikacja jest udostępniana na stronie internetowej, zamieszcza na 

tej stronie.” 

 

udziela odpowiedzi na wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia (dalej: „SIWZ”) wniesione w dniu 10 września 2014 r. w toku przedmiotowego 

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: 

 

Wniosek nr 1 o treści: 

Czy wyjaśnienia treści SIWZ z poprzedniego postępowania, znak sprawy SK.271.3.2014, są 
wiążące w tym postępowaniu? Prosimy o udostępnienie Wykonawcom wyjaśnień treści 
SIWZ z w/w postępowania 

 

Odpowiedź na wniosek nr 1: 

 

Postępowanie – znak sprawy SK.271.3.2014 zostało unieważnione, a co za tym idzie 

wszelkie dokumenty i wyjaśnienia, które miały zastosowanie w tym postępowaniu nie 

mogą odnosić się do obecnego postępowania – znak sprawy SK.271.8.2014. 

Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia opisuje w sposób pełny i wyczerpujący 
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przedmiot zamówienia i warunki udziału w postępowaniu. W przypadku wątpliwości 

dotyczących treści SIWZ należy zwrócić się do Zamawiającego o ich wyjaśnienie na 

podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych.  

 

 

 

Wniosek nr 2 o treści: 

 
Czy należy skalkulować koszty zakupu i dowiezienia 178,12 m3 ilości materiału w celu 
uzupełnienia przy formowaniu czaszy składowiska? W jakim stopniu może zwiększyć się 
ilość tego materiału w związku z zagęszczeniem odpadów? 

 

Odpowiedź na wniosek nr 2: 

 

Wykonawca nie powinien uwzględniać kosztów zakupu i przewiezienia materiału 

określonego we wniosku nr 2. Materiał do wbudowania w skarpę i czaszę składowiska 

powinien zostać pozyskany w ramach odzysku odpadów (zgodnie z uzyskaną decyzją na 

przetwarzanie). 

Wniosek nr 3 o treści: 

 
Czy warstwę hydroizolacyjną z geomembrany PEHD gr. 1,5 mm należy wykonać na 
skarpach jako obustronnie szorstką? 

 

Odpowiedź na wniosek nr 3: 

 

Geomembranę na skarpach można wykonać jako szorstką po jednej stronie. 

 

Wniosek nr 4 o treści: 

 
Dotyczy projektu wykonawczego - w pkt 4 widnieje zapis: „Cały teren składowiska, jest 
ogrodzony siatką stalową wysokości 2,0 m. Teren przeznaczony do rekultywacji, po jej 
wykonaniu należy ogrodzić siatką stalową ocynkowaną." Czy wykonanie ogrodzenia 
należy do przedmiotu zamówienia? 

 

Odpowiedź na wniosek nr 4: 

 

Wykonanie ogrodzenia nie należy do przedmiotu zamówienia. 

 

Wniosek nr 5 o treści: 

 
Wg projektu wykonawczego należy wykonać 2 studzienki redukcyjne na sieci drenarskiej 
natomiast wg przedmiaru należy wykonać 4 studzienki. Prosimy o wyjaśnienie 
rozbieżności. 

 

Odpowiedź na wniosek nr 5: 

 

Projekt wykonawczy obejmuje 4 sztuki studzienek redukcyjnych (pkt. 3.1.4 str. 9 opisu.) 
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Mając na uwadze, że stosownie do dyspozycji art. 38 ust. 1 ustawy PZP Zamawiający 

udziela przedmiotowych wyjaśnień niezwłocznie, tj. nie później niż na 6 dni przed 

upływem terminu składania ofert, ustalony termin składania ofert nie ulega przesunięciu 

w związku z udzielonymi odpowiedziami.  

 Termin ten upływa w dniu 01.10.2014 r. o godzinie 12:00, a otwarcie ofert nastąpi  

o godzinie 12:15. 

 

 

 

z up. Burmistrza  

Jerzy Bekker 

Sekretarz Miasta i Gminy 

Człopa 

 

 

  

 

 

 


